

уполномоченных профсоюза по охране труда было выявлено, что у основной части работников Рузского детского сада «Родничок» истёк срок обучения и проверки знаний требований охраны труда. Это же выявилось относительно пяти работников Ежовского детского сада «Солнышко».

Не организовали обучение и не присвоили I квалификационную группу по электробезопасности в Томшаровском детском саду «Земляничка», Люльпанском центре для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Медведевской спортивной школе. В Люльпанской средней школе без подобного обучения осталось 3 работника. Слабую компетентность по данной проблеме показали уполномоченные профсоюза по охране труда Азяковской и Коминской общеобразовательных школ, Азановского, Ежовского, Медведевского №2, Новоарбансского и Юбилейного детских садов.

Никак не решается проблема с обучением работников, которые при исполнении своих обязанностей должны иметь II квалификационную группу по электробезопасности.

Одной из главных задач по обеспечению прав работников на охрану жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности в системе образования является проведение специальной оценки условий труда. На проведение специальной оценки условий труда израсходовано в течение года 421905 рублей, из них бюджетных – только 79285 рублей. Долг за уже проведённую

специальную оценку перед специализированными организациями составил 449016 рублей.

В 2017 году подлежали специальной оценке 1476 рабочих мест в 33 учреждениях. Специальная оценка условий труда фактически проведена на 1307 рабочих местах. Не проведена специальная оценка 169 рабочих мест в Ежовской, Коминской (второй год), Нужильской (второй год), Рузской, Туршинской общеобразовательных школах, Томшаровском детском саду «Земляничка». Самая тяжёлая ситуация сложилась в Томшаровской основной общеобразовательной школе и в Томшаровском детском саду «Земляничка». В этих двух учреждениях в своё время не была проведена даже аттестация рабочих мест, когда её было можно пройти в упрощённом порядке.

Третий год районная организация профсоюза держит на усиленном контроле вопросы проведения ежегодных измерений сопротивления изоляции стационарных электроплит и периодических проверок и испытаний в электроустановках. Состояние дел в образовательных учреждениях с электробезопасностью по предложению райкома профсоюза выносилось даже на рассмотрение районной трёхсторонней комиссии.

Произошли некоторые положительные подвижки с кадрами, должны обеспечивать электробезопасность, но в 14 учреждениях проблемы остаются. В их число входит Азановская, Ежовская, Кузнецковская, Куярская, Нужильская,